深度合作,成立多学科诊疗分中心

济宁市公共卫生医疗中心加入山东省感染性疾病专科联盟

本报济宁7月10日讯(记者 郭纪轩 通讯员 刘峰 文 旭) 近日, 济宁市公共卫生医 疗中心加入山东省感染性疾病 专科联盟、山东省公共卫生临 床中心多学科诊疗济宁分中心 签约与揭牌仪式在山东省公共 卫生临床中心蟠龙山院区举 行。山东省公共卫生临床中心 党委书记张延安,党委副书记、 院长张忠法,济宁市公共卫生 医疗中心党委书记侯春生,党 委副书记,院长刘仍强等领导 参加签约及揭牌仪式。仪式由 山东省公共卫生临床中心副主 任侯庆源主持

张延安指出,双方要从公共 卫生医疗机构自身发展、公共卫 生体系建设、提高服务群众能力 等方面加强交流合作,共同为推 进公共卫生事业健康发展贡献 力量。随后,张忠法与侯春生分别介绍了各自医院建设发展情况。侯春生介绍济宁市公共卫生医疗中心学科布局、人才引进、国内顶尖专家合作等方面,并提出走"精专科、强综合"的发展道路;张忠法介绍山东省公共卫生临床中心搭建学科体系、完善制度建设、开拓创新等方面,并提出要解放思想,立足医院实际走适合自己发展之路。

签约仪式上,周晓琳、刘仍强共同签订了《山东省感染性疾病专科联盟合作协议》《山东省 公共卫生临床中心与济宁市公 共卫生医疗中心多学科诊疗合 作协议》,张忠法、侯春生等共同 为"山东省公共卫生临床中心济 宁分中心"揭牌。

双方就学科建设、人才引进、医院发展、公共卫生建设等

展开讨论交流。大家一直认为, 山东省公共卫生临床中心与济 宁市公卫医疗中心的多方位合 作一定会有更广阔的发展前景, 为当地百姓提供更优质的医疗 服务。

在张延安、张忠法等领导陪同下,济宁市公共卫生医疗中心一行参观了山东省公共卫生医疗中心床中心蟠龙山院区,医院布局和良好环境让人印象深刻。同心多兴和论疗中心为济宁患者等。同心多学科远程会诊,会诊专家相呼吸科、消化科、内分泌科、影象引行细听取病历汇报,对病例,为患者制定了"私人订有建议,为患者制定了"私人订制"方案。



揭牌现场。

金乡县人民医院成熟开展"植入式心律转复除颤器(ICD)植入术"

全天候监护,为患者装上"护心符"

本报济宁7月10日讯(记者 郭纪轩 通讯员 孟丽 周 建乐) 日前,金乡县人民医院 心内科介人团队再次成功开展 "值人式心律转复除颤器 (ICD)植人术",该技术的成熟 运用开辟了医院心脏性猝死的 防治新术式,可以对患者心脏 安全实行全天候监控和保护, 为更多猝死高风险患者带来了 新选择,装上了"护心符"。

65岁的申先生患冠心病、陈旧性心肌梗死10余年,近年来反复因室性心动过速发作住院,共给予心脏电复律6次,危险程度极高。为了日后能更安心地生活,申先生特意来到金乡县人民医院心内科就诊,此次人院便是想寻求解决困扰自己多年难题的办法。

金乡县人民医院党委委员、工会主席、心内科学科带头人李令华博士与科室医务团队经过缜密讨论,决定通过"植人式心律转复除颤器(ICD)植人术"来解除该患者"心病"。术中,在北京阜外医院任晓庆教授指导下,李令华带领医院区院上级指导下,李令华带领医院师周建乐,顺利放置了植人式



ICD为患者提供了新的选择。

心律转复除颤器(ICD),并检测起搏器起搏、感知功能良好, 手术取得圆满成功。

李令华介绍,心脏性猝死 是心血管疾病的主要死亡原 因之一,据调查,院外室死亡脏性引 之一,据调查,院外室颤的总死 多数是由于心室或亡率 起,但院外室颤的总死不能 是实生现一个。而ICD 是集起,有效的和电复律两次常的 是集起的植入、转复正律 为一体积小、转之心能 为疗装全可靠,可以在心电 发生10-20秒内释放电 颤,已证实能有效防止院外心 源性猝死的发生。因此,ICD 为恶性室性心律失常的治疗 开辟了一个新领域,亦被称之 为"制止心脏性猝死的利器", 可为更多类似疾病患者的诊 治提供新的选择。

据了解,ICD植人术作为一项考验医院整体实力、团队配合和个人综合技术水平的新技术,目前省内只有少数医院的好形展。金乡县人民医院心内科作为省级重点专科,成熟开展此项技术,不仅填补了医院在该技术领域的空白,更为今后心脏性猝死防治、挽救患者生命提供了有力保障。

护理岗位大练兵,以赛展风采

任城区妇幼保健院举行护理技能竞赛

医院护理院感部 部长李艳表示,全院 护理人员都要认真对 待此次技能竞赛活 动,积极响应,踊跃 参与。要在活动中汲 取新知识、新经验; 要通过系列活动不断 加强自身的知识应用 能力、临床思维能 力、临床实践能力、 应急处置能力以及沟 通和人文关怀能力 等。进而提高护理服 务质量,营造和谐融 洽的医患关系,切实

达到"以赛促学,以 赛促练,以赛促用" 的目的。 在培训老核各赛



技能竞赛现场。